

万达信息股份有限公司
2018年前三季度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本期业绩预计情况

- 1、业绩预告期间：业绩预告的会计期间为 2018 年 1 月 1 日至 9 月 30 日
- 2、预计的业绩： 亏损 扭亏为盈 同向上升 同向下降
- 3、业绩预计情况表：

项 目	本报告期 (2018 年 1 月 1 日-2018 年 9 月 30 日)	上年同期
归属于上市公司 股东的净利润	比上年同期上升：35% - 40%	盈利：11,124.56 万元
	盈利：15,018 万元 - 15,574 万元	

其中，2018 年第三季度业绩变动情况：

项 目	2018 年第三季度 (2018 年 7 月 1 日-2018 年 9 月 30 日)	上年同期
归属于上市公司 股东的净利润	比上年同期上升：0.03% - 7.65%	盈利：7,295.86 万元
	盈利：7,298.27 万元 - 7,854.27 万元	

二、业绩预告预审计情况

本次业绩预告未经过注册会计师预审计。

三、业绩变动原因说明

2018年前三季度，随着国家对各行业深化改革的步伐，公司的各主营业务领域均取得了持续增长。重点工作“一网通办”业务，率先于报告期末在上海实现，引领“城市大脑”的形成和深化，政务服务能扫码亮证、证照免交、统一支付等，树立了全国领先的标杆。

融合智慧城市各行业数据的一网通办服务，以城市运营大数据为基础，支持公司市民云、企业云、健康医疗云、医药云、金融保险等“互联网+”服务的深

化，开创交叉行业创新的先河。

上海“市民云”按年度翻番的速度，预计今年底将突破千万注册用户，已成为上海市智慧城市服务的总入口和“一网通办”移动端。贯通了社保金、医保金、公积金服务；挂号、诊间服务、免疫接种、疫苗查询、全科医生、慢病管理、糖尿病早筛等医疗卫生服务；交通违章缴费、个人信用报告等200余项服务，示范效应显现。外省市的建设与运营需求纷至沓来，海口“椰城市民云”、成都“天府市民云”已投入运营；广西柳州“龙城云”和湖南长沙市“我的长沙”预计将在今年底明年初上线并开始运营。

在三医联动的深化改革需求之下，立足公司中标的全国互通个人健康档案和电子病历系统建设，已运营的“上海健康云”作为上海医疗卫生领域对外服务的总入口，为90.6万糖尿病患者提供闭环管理服务，覆盖全市240家社区卫生服务中心(99%)，年增长速度超过50%。已完成建设投入运营的“健康台州”，真正意义上实现了三医联动，支持健康管理、网上挂号、处方外配、医保在线支付、商保支付和芝麻信用支付等的统一支付，并且正在试点创新商业保险产品，实现免体检的云端核保和免发票的自动理赔。正在四川全省加紧建设的健康医疗云，也在试点创新业务。

公司在2018世界人工智能大赛中，从125支来自世界各地的菁英团队中脱颖而出获得第四名，在疾病的图像诊断方面，取得100%的成功识别率，已经启动产业化服务。公司在专病服务领域已开始获得收入。

围绕“连接、融合、智能”，提升以上各行业的服务体验，增加了公司基于数据的运营服务收入。

报告期内，预计影响公司净利润的非经常性损益约4,200万元。

四、其他相关说明

本次业绩预告是公司财务管理部初步测算的结果。具体财务数据将在2018年第三季度报告中详细披露，敬请广大投资者注意投资风险。

万达信息股份有限公司董事会

二〇一八年十月十二日